



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
Сорок третя сесія восьмого скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

13 лютого 2025 року

селище Слобожанське

№ 4208-43/VIII

**Про передачу функцій замовника будівництва по об'єкту «Капітальний ремонт (відновлення) об'єктів благоустрою з заміною огорожі території, зовнішніх мереж освітлення, централізованого водопостачання та водовідведення Орільського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Орільське, вул. Шкільна, 18»**

Розглянувши лист відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області від 28.11.2024 № 01-17/472, з метою забезпечення безпечних та комфортних умов навчання, оптимізації процесу управління проектом будівництва та забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рекомендаціями постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Слобожанська селищна рада:

**ВИРШИЛА:**

1. Передати функції замовника будівництва по об'єкту «Капітальний ремонт (відновлення) об'єктів благоустрою з заміною огорожі території, зовнішніх мереж освітлення, централізованого водопостачання та водовідведення Орільського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Орільське, вул. Шкільна, 18» відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради.

2. Координацію за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:  
Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА